Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1950 x 10000 = 100 x 1045 = 10 x 377 =
10 x 1336 = 10000 x 100 = 10 x 328 =
100 x 1817 = 10 x 916 = 465 x 100 =
1208 x 100 = 1000 x 328 = 435 x 10000 =
1000 x 552 = 10 x 10000 = 10 x 182 =
1000 x 10 = 10 x 928 = 1000 x 1958 =
1161 x 1000 = 10000 x 1426 = 1565 x 10000 =
1952 x 10 = 1157 x 10 = 1718 x 10 =
10000 x 1576 = 1988 x 1000 = 1000 x 1689 =
10000 x 10000 = 10 x 420 = 1356 x 100 =
10000 x 10 = 351x10= 1040 x 100 =
1000 x 1887 = 1759 x 1000 = 1587 x 10 =
386 x 10000 = 100 x 1291 = 10000 x 914 =
100 x 1618 = 10 x 562 = 63 x 100 =
874 x 10000 = 10 x 1399 = 636 x 10000 =
10000 x 100 = 965 x 10 = 343 x 10000 =
10x 578 = 1530 x 1000 = 10 x 168 =
10000 x 382 = 10x 10 = 100 x 1712 =
100 x 325 = 1333 x 10 = 10000 x 1298 =
10 x 1555 = 100 x 1714 = 661 x 1000 =
D e

ifjp“‘“

©2016 | www.sommenfabriek.nl



Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1950 x 10000 = 19500000

10 x 1336 = 13360

100 x 1817 = 181700

1208 x 100 = 120800

1000 x 552 = 552000

1000 x 10 = 10000

1161 x 1000 = 1161000

1952 x 10 = 19520

10000 x 1576 = 15760000

10000 x 10000 = 100000000

10000 x 10 = 100000

1000 x 1887 = 1887000

386 x 10000 = 3860000

100 x 1618 = 161800

874 x 10000 = 8740000

10000 x 100 = 1000000

10 x 578 = 5780

10000 x 382 = 3820000

100 x 325 = 32500

10 x 1555 = 15550

100 x 1045 = 104500

10000 x 100 = 1000000

10 x 916 = 9160

1000 x 328 = 328000

10 x 10000 = 100000

10 x 928 = 9280

10000 x 1426 = 14260000

1157 x 10 = 11570

1988 x 1000 = 1988000

10 x 420 = 4200

351 x10=3510

1759 x 1000 = 1759000

100 x 1291 = 129100

10 x 562 = 5620

10 x 1399 = 13990

965 x 10 = 9650

1530 x 1000 = 1530000

10 x 10 =100

1333 x 10 = 13330

100 x 1714 = 171400
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10x 377 =3770

10 x 328 = 3280

465 x 100 = 46500

435 x 10000 = 4350000

10 x 182 = 1820

1000 x 1958 = 1958000

1565 x 10000 = 15650000

1718 x 10 = 17180

1000 x 1689 = 1689000

1356 x 100 = 135600

1040 x 100 = 104000

1587 x 10 = 15870

10000 x 914 = 9140000

63 x 100 = 6300

636 x 10000 = 6360000

343 x 10000 = 3430000

10 x 168 = 1680

100 x 1712 =171200

10000 x 1298 = 12980000

661 x 1000 = 661000




